Lec 15

Monday, February 13, 2023 1:26 PM

Recap
Selethion ﬁ‘*ﬁncg, ond Validodiov

c—

telechiom 0 o wodel = hypotlresis ¢lows o) funchion

& “‘WX —_ @molmoz it vest PavawxaH’Y cet fov o gelef2d

modef
_ validotien — taut cole ed amd B Hed nModd an o ungesn
d odes b
Modeliney : Glouegian ProUssed
4= Foy+¢
'F(')ﬂ = ( Unecy moo(.d)
= V\)_r QS(')\) ( Pc)(xj'ndw\'aJ Grxr= (1 % Ao e 7)
¢ N(o, &)
Ve
= .TT P((Qq]'xl/w) &—
n:l
tvx T )”
= 1 ) pr(__(to,-wa\ )
1=\ o 25
¢ >

Gaussiomn suwn vv\uu—;(l,u,/ wayo‘)hikaaﬂ%m(mfe‘r Vo\'h'alah)

( endabioned  dickyibuwbion,

U

GlauS‘QlaV’

W ~J N(O,Z‘,) ) & Lowmple boouled be a P XP ynohix

L

p(wl|w, X ) “’“ >
w’L'Zj
= (?\X/W)VP(V\’)
—_— wip =n( M4 V)
= N(W)ZV\O W v N(OIZ?)
T T \_

How e We going to predick ab aunlmoww value Ay

Od'\vmn ouy WMmoolel :F(q,,.) 7,,“,,,,( /?)
p( e As,75)
= [l ar Wy pwlt9) du
(A Ve
wod & PosStesiov
— N ( W;r ) Zw4=>
Foaussian PrOCLSScA ° _
lf = wlA
3 = GP(mm, k(ﬁ,m‘))
wme oo n covayion
funchon Funhon
M) = on—+t)h
= O (a:o)

=

£ 4] = E(do w]

-]e(')\) sl

==

(o)

= E(¢m), fo)] = dex) E(wwl ] dex)

ey T

(E[(‘e(ﬂ)' 1£("“) ( feny - Tent)!

QS(’J E{wW]

—
L

—
=i

wm((A) = O
LA, ") & &GP chorawn & 0w covoriand .

( priov Ekn aw'ed%z)

cmootbnun 4e (’;V\f"( \47 lChng) Cto&;

Smoath
) S'[/\ovp/)eaba Tunthons,

4‘(11) — £ z)

f) ~ G p( m() , K /1’))

(x M’),,

= ,(\Jf
A ~
'[\/*‘W;\f' >
o piee | D) | (VY
I Ve S

P(]@) \oe)w? tw mod e %,ivev» A ar o

(VVJ 1{(1\ FA+L)

L 2 -2)



